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Ata da Reunião da Comissão Própria de Avaliação do IFPA 
campus Bragança 

Realizada dia 09 de julho de 2020 

Ao nono dia do mês de julho de dois mil e vinte reuniram-se, por meio virtual, os membros 1 

da Comissão Própria de Avaliação do IFPA campus Bragança. Participaram da reunião Prof. 2 

Pablo Queiroz Bahia, Prof. João de Deus Vieira de Oliveira, Adenilson Teixeira de Moura, 3 

Antonia Alves Batista e Karen Karoline Damasceno Costa. A reunião foi conduzida pelo 4 

presidente da CPA local, Prof. Pablo Bahia, que iniciou agradecendo a participação de todos 5 

e enfatizou que é primeira vez que a sociedade civil participa de uma reunião ordinária da 6 

comissão. O Prof. Pablo falou que muitos dos membros da CPA estão ou estarão de férias 7 

nos próximos dias, da necessidade de finalização dos trabalhos e do relatório da pesquisa de 8 

2019. Atualmente o Prof. Pablo está trabalhando no resumo do relatório que segundo o 9 

mesmo está quase finalizado, já a confecção de sumário, da lista de tabelas, lista de quadros 10 

e lista de figuras do relatório está sob responsabilidade do Adenilson com previsão de 11 

término até o dia 10/07/2020. Foi explicado aos membros da CPA, sobre a solicitação da 12 

Unidade de Planejamento do campus Bragança a CPA, para que produza um relatório dos 13 

resultados alcançados no último Plano de Desenvolvimento do Campus (PDC), sobre a 14 

importância do PDC para a gestão do campus e que esse trabalho será desenvolvido entre os 15 

membros técnicos administrativos e professores da CPA, por estarem mais familiarizados ao 16 

tema, e pelo exíguo tempo para conclusão, ficando a maior parte do trabalho com o 17 

presidente da comissão. Ressaltou que na volta as aulas presenciais, a participação da 18 

sociedade cível na comissão será de enorme importância. O prof. Pablo falou brevemente 19 

sobre o resumo do relatório da CPA de 2019 como a melhoria dos índices de satisfação dos 20 

alunos em relação aos incentivos a pesquisa e a inovação em relação à pesquisa de 2018. O 21 

Prof. João ficou responsável, por acompanhar junto a ASCOM o andamento dos resumos 22 

feitos pelo servidor Tobias, a ideia é que o Tobias coloque o resumo atual sobre o modelo do 23 

ano de 2018 e crie um novo QR code de acesso ao relatório da pesquisa. Sugestão de prazos 24 

pelo presidente da CPA: 10/07/2020 cobrar o Tobias sobre a unificação do relatório com o 25 

resumo (Prof. João); enviar o relatório com o sumário pronto para a Ascom IFPA campus 26 

Bragança (Adenilson); 11/07/2020 Elaboração do relatório sobre o PDC e envio a Unidade 27 

de Planejamento do campus Bragança (Prof. Pablo). Eu Adenilson Teixeira de Moura, lavrei 28 

a presente ata que será assinada por mim e pelos membros da CPA campus Bragança. 29 

 

 

 

 

____________________ 
Pablo Queiroz Bahia       

Representante Titular Docente (Vice Presidente) 

 

 

 

 

_____________________________ 

João de Deus Vieira de Oliveira 

Representante Titular Docente (Vice Presidente) 
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Antonia Alves Batista 

Representante titular Soc. Cívil 
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Karen Karoline Damasceno 

Representante titular Soc. Cívil 
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Adenilson Teixeira de Moura 

Representante titular TAE 
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